Контрольная работа № 6
Вариант I
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Два  лёгких одинаковых шарика подвешены на шёлковых нитях. Шарики зарядили одноимёнными зарядами. На каком из рисунков изображены эти шарики? 
2. На каком рисунке правильно изображена картина линий напряжённости электростатического поля точечного отрицательного  заряда?
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3. Два точечных электрических заряда действуют друг на друга с силами, равными по модулю 0,1 Н. Какими станут силы взаимодействия между ними, если, не меняя расстояния между зарядами, увеличить модуль каждого из них в 2 раза?
4. Какой график соответствует зависимости модуля сил взаимодействия  F двух точечных зарядов от расстояния между ними, при неизменном значении модулей зарядов?
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5. Как направлена кулоновская сила [image: image2.jpg]My



, действующая на отрицательный заряд (-q < 0), помещённый в центр квадрата, в вершинах которого находятся заряды: +q, +q,  +q,  +q. (см. рисунок) 



6. Определите направление вектора напряжённости Е  электрического поля двух одинаковых по модулю разноимённых точечных зарядов + q  и  - q в точке С.

Варианты ответов:
а) 1     б) 2    в) 3      г) 4    д) напряжённость электрического поля в точке С равна  нулю.
7.  На одной пластине конденсатора электрический заряд + 4 Кл, на другой  - 4 Кл. Определите напряжение между пластинами конденсатора, если его электроёмкость равна 2 Ф.
8. Чему равна энергия электрического поля в конденсаторе электроёмкостью 100 мкФ, если напряжение между его обкладками 4 В?

9. Как изменится электроёмкость плоского воздушного конденсатора при увеличении расстояния между его пластинами в 2 раза и введении между пластинами диэлектрика  с диэлектрической проницаемостью, равной 4?

10. Напряжённость электрического поля в пространстве между пластинами плоского конденсатора в вакууме равна 80 В/м, расстояние между пластинами 4 см. Каково напряжение между пластинами конденсатора?
11. При перемещении электрического заряда q  между точками с разностью потенциалов 6 В силы, действующие на заряд со стороны электростатического поля, совершили работу 3 Дж. Чему равен заряд?

  U = 𝜑1 - 𝜑2 = [image: image4.png]


 , где  U – напряжение; 𝜑1 - 𝜑2  - разность потенциалов; А – работа, совершаемая электростатическим полем по перемещению заряда q.
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